# 综合06

# 安师大附属学校肥西校区完成选址

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,日 前,安徽师范大学附属学校肥西校区(高中、初中、小 学)已完成选址,目前该项目正在勘探设计招标中,各 项工作进展顺利。

据悉,安徽师范大学附属高中(肥西校区)选址东 至周公山路、南至华南大道、西至大潜山大道、北至汤 家汇路。项目总投资4亿元,规划建设总用地约260 亩。规划为寄宿制高级中学,设计规模60个班,在校 学生2700名。

安徽师范大学附属初中(肥西校区)选址东至创 新大道、南至袁店路、西至桐乡路、北至下派河路。项 目总投资2亿元,规划建设总用地约75亩,设计规模 为48个班,在校学生2000人。

安徽师范大学附属小学(肥西校区)选址东至桐 乡路、南至袁店路、西至灯塔南路、北至下派河路。项 目总投资1.6亿元,规划建设总用地面积约60亩,设计 规模为36个班,在校学生1620人。

记者了解到,未来,安师大附属学校(肥西校区) 的办学理念、规划建设、配置标准、教学质量、师资水 平将全方位对接长三角发达地区,按照高于安徽省同 类学校标准化要求规划建设。肥西县政府作为规划 建设主体,安徽师范大学附属学校全程参与,力争"十 四五"期间完成建设并交付使用。相关负责人说,除 了安师大附属高中、初中、小学之外,肥西县还将在城 区遴选出3个配套幼儿园加盟,最终形成学生个人教 育一条线、素质教育一体化的"四附"格局。

### 合肥一中瑶海校区今秋正式启用

星报讯(记者 于彩丽)中式连廊、整个 校园建筑融入徽派古典文化……经过300 多天的昼夜奋战,位于瑶海区和平路与龙 岗路交口西北角的合肥一中瑶海校区容颜 悄然绽放,惊艳亮相!

据悉,瑶海校区是合肥一中教育集团 的直属校区,与一中滨湖校区实行一体化 管理。校区总用地面积209亩,总建筑面积 18.9万㎡,设计办学规模为96个班,学生人 数为4650人,将于2022年9月份迎来首批 新同学。校园以中式连廊相互串联,并在 整个校园建筑中融入徽派古典文化,主要 建筑有教学楼、宿舍楼、图书行政楼、生活 服务楼、艺体中心、科创中心、学术交流中 心、400米标准运动场、地下车库等。

合肥一中前身为1902年创办的庐州 中学堂,此次瑶海校区以书院院落形式作为传承庐州



图为合肥一中瑶海校区南大门

中学堂的主体,将中国传统的书院空间转化为校园空 间,营造出庭院安静、学习氛围和谐的核心教学区域。

### 合肥百余家企业为毕业生送岗位

星报讯(赖英 孙雨静 记者 沈娟娟) 人才招 聘、人事代理、人才引进、劳动监察及仲裁……5月 9日,位于合肥市蜀山经济技术开发区湖光路1299 号二期2号楼的合肥蜀山人力资源服务产业园正式 开园。同日,2022蜀山区"招才引智进高校"活动正 式启动,100多家企业提供的岗位将陆续走进10家 高校开展现场招聘,满足广大毕业生就业需求。

记者了解到,合肥蜀山人力资源服务产业园共7 层14180平方米,积极发挥"政务行政服务、招聘综合 服务、孵化培育服务、职业教育服务、集聚产业服务、 信息交流服务"六大功能,通过融合省内外中高端人 力资源,聚集全国知名人力资源服务供需方,重点打 造"校企、社会引才平台""人力资源信息化服务平 台""一站式公共服务平台""综合性培训示范平台" "人力资源服务机构集聚平台"五大服务平台,推动人 力资源服务业与其他产业耦合互动、协同发展,努力 打造富有特色人力资源产业园。

5月9日,2022蜀山区"招才引智进高校"活动正 式启动。蜀山区目前已搜集100多家企业的招聘信 息,将根据需求分批次地走进10家高校,组织用人单 位进校园开展现场招聘,同时开通线上渠道,打通求 职者与企业的沟通渠道。

## 安徽启动事实无人抚养儿童助学工程

## 每人每学年不超过 0.6万元

星报讯(记者 祁琳) 5月9日,记者从省民政厅获 悉,省民政厅、省教育厅、省财政厅、省人力资源和社会 保障厅联合印发《事实无人抚养儿童助学工程实施方 案》,自2022年起实施事实无人抚养儿童助学工程。

据悉,该工程资助对象为已被认定为事实无人抚 养儿童中年满18周岁后仍在校就读的经济困难学生, 包括普通本科学校、普通专科学校、高等职业学校等高 等院校及中等职业学校、技工院校全日制就读的学生。

事实无人抚养儿童可向户籍所在地的县级民政

部门或乡镇人民政府(街道办事处)提出补助资金申 请,县级民政部门通过材料查验、家庭巡访、数据比对 等方式对事实无人抚养儿童身份、户籍、学籍、家庭经 济状况等信息进行核实确认后,通过社会化方式,将 补助资金发放到受助事实无人抚养儿童所提供的银 行账户。补助标准为每人每学年不超过0.6万元,期 间仍可继续享受基本生活费保障待遇直至全日制学 校毕业。按属地管理原则,由民政部门具体组织实 施,市县财政通过地方福彩公益金予以支持。

### 涉案8000多万元 合肥警方打掉一"跑分"犯罪团伙

星报讯(记者 徐越蔷) 4月初,庐江县公安局在开 展"断卡行动"中,发现在辖区有人涉嫌通过网上的一款 软件为电信网络诈骗团伙从事"跑分"洗钱犯罪活动。 根据这一线索,庐江公安迅速对案件展开侦查,并锁定 一个洗钱"跑分"犯罪团伙。

经侦查,该团伙组织严密、分工明确,仅在庐江本地就 有成员二十余人,而该团伙的另外两名主要犯罪嫌疑人则 藏匿在山东威海市。4月20日,警方开展收网行动。行动 中, 庐江县公安局抓获犯罪嫌疑人14人, 查获涉案银行卡 131张,梳理涉案流水达8100余万元。与此同时,威海警 方同步抓获犯罪嫌疑人2人,并迅速固定相关证据。

第一次收网行动后,民警继续对该团伙的其余涉案人 员展开第二次集中收网行动。4月29日,专案民警在县内 12个乡镇同步展开抓捕行动,将涉案的13名犯罪嫌疑人 抓获归案,查获涉案银行卡85张。目前,到案的27名犯罪 嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

#### 合肥市开展打击非法转移倾倒 危险废物专项行动

星报讯(记者 徐越蔷) 记者从合肥市生态环境局 获悉,为依法严厉打击污染环境违法犯罪行为,坚决遏 制非法转移倾倒危险废物环境案件多发易发态势,合肥 市生态环境系统在全市范围内开展打击非法倾倒处置 危险废物专项行动。为做好该项行动,合肥市发挥"五 长"作用,共出动1.4万人次,排查企业或重点部位1800 余个。结合申报登记,强化重点摸排,完成危险废物和 一般工业固体废物申报登记3900余家。生态环境部 门、公安机关、检察机关加强协作沟通,互通问题线索, 共商重点案件,共同打击危险废物环境违法行为。专项 行动期间,全市共发现9个问题点位,对1起危险废物涉 刑案件进行调查处理,对3家涉事企业立案查处,清理并 规范处置固体废物400余吨。

### 合肥地铁5号线北段13座车站 主体结构顺利完工

星报讯(记者 祝亮)5月8日夜间,5号线北段北一 环路站主体结构顺利封顶,为全线第13座主体结构封 顶的车站。至此,5号线北段13座车站主体结构施工全 部顺利完成。北一环路站毗邻南淝河,位处蒙城路与北 一环路交叉口,车站全长274.5米,标准段宽22.1米,基 坑开挖深度最深达348米,车站十石方总量超过20万 方,主体结构混凝土方量约4万方,钢筋量约8000吨,工 程建设体量为3个标准站规模,是合肥轨道建设史上车 站土石方开挖深度最深、建设规模最大的车站,也是合 肥轨道首座地下四层车站。

### 宣城市级林长到绩溪县 开展巡林工作

近日,宣城市副市长、绩溪龙川国家级风景名胜区 市级林长杨林秀带领市林长制成员单位负责同志到绩 溪县履行林长职责、开展巡林工作,绩溪县级副总林长 陈俊义陪同。在绩溪县龙川国家级风景名胜区龙须山 山脚,杨林秀在现场检查了风景名胜区森林防火等相关 制度落实情况后,沿着山间步道深入林区实地开展巡 林,向龙川管委会负责人详细了解风景名胜区森林资源 现状、森林防火、病虫害防治、森林旅游建设以及生态修 复等情况。杨林秀说,作为新调整的景区市级林长,第 一次来到龙川风景名胜区,看到这么好的森林生态环 境,她感到非常欣慰,对管委会在常态化管理中付出的 努力给予了充分肯定。 ■ 朱雅红 曹开发